
Рекс Тилерсон: САД би намерно довеле људе у опасност ако би вратиле дипломате на Кубу
уторак, 09 јануар 2018 12:17

 Вашингтон -- САД би "намерно довеле људе у опасност" ако би вратиле дипломате на
Кубу, изјавио је у интервјуу за АП амерички државни секретар Рекс Тилерсон.

  С друге стране, Федерални истражни биро довео је у сумњу теорију да су Американци
били мета "соничних напада" на Куби.

  

Након вишемесечне истраге и четири одласка припадника ФБИ у Хавану, у привременом
извештају Сектора за оперативне технологије бироа наводи се да истрага није отркрила
никакве доказе да су звучни таласи могли да оштете здравље Американаца, сазнаје АП.
У извештају, датираном на 4. јануар, не наводе се друге теорије и истиче се да ће ФБИ
наставити истрагу док не буде могао да покаже да није намерно причињена штета.

  

Тилерсон је, међутим, рекао за америчку агенцију да није убеђен да је, како тврди,
готово с "намерним нападима". Он је додао да неће променити своју одлуку из септембра
прошле године, којом је наредио да већина припадника америчког особља и њихових
рођака напусти Кубу, док не добије уверење владе те земље да ће они бити безбедни.

  

"Ја бих их намерно довео поново у опасност", рекао је Тилерсон, те је упитао зашто би то
урадио када, како каже, нема никаква средства да заштити америчке дипломате.
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Тилерсон је у интервјуу, који је агенција урадила 5. јануара, рекао да и даље верује да
"влада Кубе, неко унутар владе Кубе може да оконча ово".

  

Вашингтон никад није тврдио да је Куба извршила нападе, али је инсистирао да
комунистичка власт зна ко је то урадио, док Куба негира да је умешана или да ишта зна о
било каквим нападима.

  

Тилерсонови коментари и извештај ФБИ показују колико су САД и даље збуњене око
мистерије у Хавани, више од годину дана након што су запослени у америчкој амабасади
почели да пријављују разне здравствене проблеме, укључујцухи губитак слуха, проблеме
с видом и памћењем, наводи АП.

  

Симптоми често прате необјашњиви звук у домовима дипломата, који је изазвао сумњу
истражитеља у сонично оружје. САД су саопштиле да су ти напади наудили 24
америчких државчјана, а и Канада је такође пријавила да је нашкођено неким од њених
дипломата.

  

У октобру прошле године, АП је објавио снимак пискавог звука који су поједине
дипломате чуле, а званичници су саопштили да нису сигурни да ли је сам звук наудио
Американцима или је био нуспродукт нечег другог.

  

Прошлог месеца, АП је јавио да су лекари открили мождане аномалије код пацијената,
који су лечени након што су се вратили са Кубе, али како они нису тестирани пре
одласка у ту земљу, спољни стручњаци су те наводе довели у питање. Администрација
америчког председника доналда Трампа протерала је око 15 кубанских дипломата, а
Американце је упозорила да избегавају острво.

  

(Танјуг)
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